
Ata da sessão solene de instalação e posse da Mesa Diretora da Câmara
Municipal de João Ramalho, eleita em 15 de dezembro de 2022, para dirigir
os trabalhos legislativos de primeiro de janeiro de 2023 à 31 de dezembro de
2024, realizada em 05 de janeiro de 2023, no Plenário da Câmara Municipal,
iniciada sob a presidência da vereadora Patricia Janaina Gazeta, presente os
demais vereadores: Claudenice Timóteo da Silva, Vagner Marques dos
Santos, João Paulo Lucheti, José Aparecido Borges da Silva, Felicio Molinari
Sobrinho, Victor Valentin Pereira, Adilson Barbosa da Silva e Edipo Xavier
Martins. Aberto os trabalhos, a Presidente declara empossada a nova Mesa
Diretora, composta pelos seguintes membros: Presidente:- José Aparecido
Borges da Silva; Vice-Presidente:- João Paulo Lucheti; 1º Secretário:- Felicio
Molinari Sobrinho e 2ª Secretária:- Patricia Janaina Gazeta. Em seguida, a
vereadora Patricia Janaina Gazeta passa a direção dos trabalhos para o
Presidente eleito José Aparecido Borges da Silva, que efetivada a composição
da Mesa, após as formalidades regimentais, solicita ao Secretário a leitura do
Termo de Posse da Mesa Diretora. Após colher as devidas assinaturas, o
Presidente nomeia e declara empossadas as seguintes Comissões Permanentes
para o biênio 2023/2024: Comissão de Constituição, Justiça e Redação:-
Presidente:- João Paulo Lucheti; Vice-Presidente:- Adilson Barbosa da Silva e
Secretário:- Vagner Marques dos Santos. Comissão de Orçamento,
Finanças e Contabilidade:- Presidente:- Patricia Janaina Gazeta; Vice-
Presidente:- Edipo Xavier Martins e Secretário:- Felicio Molinari Sobrinho.
Em seguida, o Presidente franqueia a palavra e após os agradecimentos de
alguns vereadores, o Presidente agradece a todos pela confiança, pedindo
união de todos para o bem do município. Não havendo mais nada a tratar, deu
por encerrada a presente sessão solene, da qual foi lavrada esta ata, que lida e
achada conforme, vai assinada pelos membros da mesa.
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